

По селам округа

АЛАРСКИЙ РАЙОН. В гостях у тружеников района побывала труппа Государственного ордена Трудового Красного Знамени Бурятского академического театра драмы имени Хоца Намсараева.

Артисты показали два спектакля — музыкальный водевиль по пьесе молодого драматурга Б. Эрдынеева «Черная борода» и «Старший сын» А. Вампилова. С работами театра познакомились в колхозах имени Калинина, «Страна Советов», «Рассвет», совхозах «Бахтайский», «Ангарстрой», в районном центре.

Впереди у бурятских артистов выступления в Нукутском, Боханском и других районах округа.

В. МАЗУРОВ.

г. Иркутск

3 (ИЮН 1964)

Иркутско-Сибирская правда